

**PÉCSI ÍTÉLŐTÁBLA**  
**2023.05.22.-2023.05.26.**

**2023.05.23.**

Pécsi Ítéltábla			
Bf.III.18/2023.	<b>kábítószer-kereskedelem büntette</b>	<b>2023. május 23.</b> <b>10 óra</b>	<b>nyilvános ülés</b>
	<b>főldszint I. számú tárgyalóterem</b>		
<p>Az első fokon eljáró Szekszárdi Törvényszék által megállapított tényállás szerint a harmadrendű és a negyedrendű vádlottak fuvarozás-szervezéssel foglalkoztak Németország-Hollandia-Magyarország területén, mely során személy és csomagok szállítását is vállalták. A 2020. június 9-én Magyarországról induló járatot közösen indították és szervezték. A másodrendű vádlott június 8-án kereste meg telefonon a negyedrendű vádlottat egy csomagnak Hollandiából Magyarországra történő szállítására érdekében, melyet a negyedrendű vádlott elvállalt.</p> <p>A másodrendű vádlott Hollandiába utazott, ahol egy ismeretlen személytől átvett egy kábítószer-tartalmazó csomagot, amely egy bevásárlószatyorban lévő két játékdobozban volt elhelyezve édességekkel álcázva. A csomagot ezt követően átadta a csomagszállítást végző sofőrnek, aki nem tudott a csomag tartalmáról és azt nem is ellenőrizte. Útközben a másodrendű vádlott – aki egy másik járaton utazott Magyarországra – többször is kereste telefonon a sofőrt és érdeklődött a csomag holléte felől azért, hogy azt majd Magyarországon átvegye tőle és utána értékesítse. A sofőrnek emiatt gyanús lett a csomag és ellenőrizte, hogy mi van benne, észlelte, hogy tudtán kívül kábítószerrel szállított. Mind a harmadrendű, mind a negyedrendű vádlottat felhívta és beszámolt a történetéről, de ők arra utasították, hogy hozza tovább a csomagot. A sofőr azonban értesítette a rendőrséget, akik lefoglalták tőle a csomagot. A lefoglalt kábítószer hatóanyag-tartalma meghaladta a különösen jelentős mennyiség alsó határát, annak 2,5-2,6 szorosa volt.</p> <p>A harmad- és negyedrendű vádlottakkal a sofőr ezt követően is beszélt telefonon, akikkel megállapodott, hogy elé mennek és átveszik a gépkocsit és a csomagot is. A két férfit a találkozó helyszínén a nyomozó hatóság elfogta.</p> <p>Az elsőrendű és a másodrendű vádlottak 2020. december 4-én Hollandiába utaztak, hogy onnan ún. kristály elnevezésű kábítószerrel hozzanak be Magyarországra, annak értékesítése céljából. Hazafelé úton egy benzinkúton a nyomozóhatóság munkatársai ellenőrzés alá vonták őket. A gépkocsiból kiszálló másodrendű vádlottat feltartóztatták, míg az elsőrendű vádlott hirtelen gázt adva elhajtott úgy, hogy az őt gyalogosan feltartóztatni próbáló rendőrt elsodorta és több rendőrautónak is nekiütközött. Menekülés közben a magánál tartott, kábítószer-tartalmazó csomagot kidobta az autóból. A rendőrök végül elfogták és a kidobott csomagot is megtalálták és lefoglalták. A lefoglalt kábítószer hatóanyag-tartalma meghaladta a különösen jelentős mennyiség alsó határát, annak 3,4-szerese volt. Az elsőrendű vádlott a járművet úgy vezette, hogy szervezetében a vezetési képességet hátrányosan befolyásoló kábítószer volt.</p> <p>A Szekszárdi Törvényszék az elsőrendű vádlottat társtettesként elkövetett kábítószer-kereskedelem büntette és bódult állapotban elkövetett járművezetés vétsége miatt 6 év 6 hónap fegyházra, 3 év 6 hónap közúti járművezetéstől eltiltásra, 7 év közügyektől eltiltásra és 300.000 Ft pénzbüntetésre ítélte. A másodrendű vádlottat társtettesként elkövetett kábítószer-kereskedelem büntette miatt 8 év fegyházra, 9 év közügyektől eltiltásra és 400.000 Ft pénzbüntetésre ítélte. A harmad- és negyedrendű vádlottakat a bíróság társtettesként elkövetett kábítószer birtoklás büntettének kísérlete miatt 2 év 10 hónap – 2 év 10 hónap börtönrre és 4-4 év közügyektől eltiltásra ítélte.</p> <p>Az ítélet ellen az ügyész és a vádlottak és védőik is fellebbezést jelentettek be.</p>			
Információ:	Hornokné dr. Décsei Katalin sajtótitkár 30/6315053 sajto_pitb@birosag.hu		

Pécsi Ítéltábla			
Bf.III.22/2023.	emberölés bűntettének kísérlete	2023. május 23. 14 óra	nyilvános ülés
	földszint I. számú tárgyalóterem		
	<p>Az elsőfokon eljáró Pécsi Törvényszék által megállapított tényállás szerint a vádlott édesanyjával, édesapjával – a sértettel – és két testvérével élt együtt. 2019 óta rendszeresen fogyasztott alkoholt, ami miatt szüleinek többször szóváltásba került, amely édesapjával néha tettelegességig is fajult.</p> <p>2021. november 23-án az ittas állapotban lévő vádlott édesanyjától pénzt kért további ital vásárlására, ő azonban ezt megtagadta. Emiatt szidalmazni kezdte anyját, amit látva apja a felesége védelmére kelt és dulakodás alakult ki közöttük. A vádlott a dulakodás során a sértett fogásából kiszabadult és elhagyta a nappalit, majd magához vett egy 19 cm pengehosszúságú kést és visszaindult vele. A férfi ezt észlelve a nappali üvegezett ajtaját becsukta, de az a közeledő vádlottnak ütközve kitört. Ezt követően a két férfi a kitört üvegtáblán keresztül dulakodott, melynek során a vádlott egy alkalommal a sértettet a mellkasa jobb oldalán megszurta. A szúrás követően a vádlott a kést leengedte és azt a hozzá lépő anyja elvette tőle. A kikerkező mentők a sértettet közvetett életveszélyes állapotban kórházba szállították, a vádlottat pedig a rendőrök elfogták.</p> <p>A Pécsi Törvényszék a vádlottat életveszélyt okozó testi sértés bűntette miatt 3 év börtönre és 3 év közügyektől eltiltásra ítélte.</p> <p>Az ítélet ellen az ügyész eltérő minősítés és súlyosítás végett jelentett be fellebbezést.</p>		
Információ:	Hornokné dr. Décsei Katalin sajtótitkár 30/6315053 sajto_pitb@birosag.hu		